
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA N° 143, REALIZADA EM 17 DE ABRIL DE 1996. 

Aos dezessete dias do mês de abril, do ano de mil novecentos e noventa e seis, às dezenove 

horas e trinta minutos, reuniu-se ordinariamente o Poder Legislativo, em sua Sede, sob a 

Presidência do vereador Carlos Henrique Schaeffer, estando ainda presentes os seguintes edis: 
Renato José Schneider, João Adelmo Welter, Francisco Exner, Agenor Eloir Schmidt, Roque 

Danilo Exner, Arlindo Vogel e José Führ. O Presidente declarou aberta a Reunião, e solicitou 

de imediato, ao Secretário da Mesa Diretora, vereador Roque Danilo Exner, a procedência da 

leitura da Ata da reunião anterior. Colocada em discussão, foi a mesma aprovada por 
unanimidade. Não se fez presente na Reunião, o vereador Mauro M. Diefenbach.  

CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA - Do Poder executivo, os seguintes ofícios: Of.n° 

046/Gab/96, encaminhando balancetes de verificação - Receita e Despesa - relativos ao 1° 
(primeiro) trimestre do exercício de 1996; Of.n° 051/Gab/96, informando que haverá entrega 

direta de títulos eleitorais em Presidente Lucena, no dia 26 de abril (sexta-feira).  

ORDEM DO DIA - Houve a votação dos seguintes Projetos: Projeto de Lei NQ12/96, que 

aprova o calendário de eventos do Município para o exercício de 1996, e da outras providências. 
O relator, vereador Roque D. Exner, em seu parecer, se manifestou favorável ao Projeto. Sendo 

o mesmo aprovado por unanimidade dos vereadores presentes em segunda votação; projeto de 

Resolução N° 11/96, que concede reajuste salarial aos servi dores municipais e da outras 

providencias. Em seu parecer, o relator, vereador Roque D. Exner, se manifestou favorável ao 
Projeto. Sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos vereadores presentes, em 2ª (segunda) 

votação; Projeto de Resolução N° 03/96, que fixa a remuneração dos vereadores para o mês de 

abril de 1996. Como o relator do Projeto, vereador Mauro M. Diefenbach, não se fazia presente, 

o Presidente nomeou relatar do Projeto o vereador Roque D. Exner. Esse, em seu parecer se 
manifestou favorável ao Projeto. Sendo esse aprovado por unanimidade cos vereadores 

presentes, em 2ª (segunda) votação. Projeto de Resolução N° 04/96, que concede aumento 

salarial ao Assessor Legislativo. Se manifestou favorável ao Projeto, em seu parecer, o relator, 

vereador Agenor E. Schmidt. Tendo sido o Projeto aprovado por unanimidade dos vereadores 
presentes, em 2° (segunda) votação.  

EXPOSIÇÕES PESSOAIS - Na oportunidade, pediu o vereador Roque D. Exner, que fosse 

enviada correspondência ao Poder executivo, solicitando que fosse feita limpeza dos valos de 
escoamento de água paralelos à Rua dos Fazendeiros, e, colocada placa de sinalização junto a 

Rua que interliga a Estrada Geral de Linha Nova Baixa, nessa localidade, à localidade de 

Capela do Rosário. Também, no instante, pediu o vereador Arlindo Vogel, que fosse enviada 

correspondência ao Poder Executivo, solicitando o ensaibramento da Rua que interliga as 
localidades de Picada Schneider e Morro do Pedro. Ainda o vereador Agenor Eloir Schmidt, 

pediu o envio de correspondência ao Poder Executivo) solicitando que esse estude a 

possibilidade de instalação da rede de agua publica na localidade de Vila Rica, devido a má 

qualidade da água, da qual dispõe, grande maioria dos munícipes do citado lugar. Como mais 
nada houvesse para ser deliberado, o Presidente declarou encerrada a Reunião, marcando a 

seguinte, em caráter ordinário, para o dia 24 (vinte e quatro) de abril, do corrente ano, no 

mesmo local e horário. E, para constar, Cesar Alberto Karling, Assessor Legislativo, elaborou a 

presente Ata, a qual após lida e aprovada, será subscrita pelo Presidente e Secretário da Mesa 
Diretora. 


